
4-in-1 HEPA Filter
4イン1 HEPAフィルター
ตัวักรอง 4-in-1 HEPA

This user manual is applicable to acerpure cool / acerpure pro series of AC551-50W/ 
AP551-50W filters.

本使用說明書適用於 acerpure cool / acerpure pro 系列 AC551-50W/

AP551-50W 濾網。 

本取扱説明書は、acerpure cool / acerpure pro シリーズの AC551-50W/  
AP551-50W フィルター向けのものです。 

คู่มือผู้ใช้ใช้สำ�หรับผลิตภัณฑ์ตัวกรอง acerpure cool / acerpure pro ซีรีส์ AC551-50W/ AP551-50W
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After switching off the power and unplugging the power plug, pull 
the handle on the filter cover behind the product backward.
關閉電源並拔掉插頭後，請將產品後方的濾網蓋把手向後拉。

Take out the original filter and replace it with a new filter. 
將原有的濾網取出來，更換新的過濾網。

Place the filter cover back onto the product.
將濾網蓋蓋回產品。
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Please be sure to unpack the filter before replacing the filter.
 請務必在拆封濾網包裝後，再更換濾網。

* Please avoid pulling the power cord during disassembly to prevent the power cord from breaking.
* 過程中請避免拉扯到電源線，以防電源線斷裂。
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Press and hold down the power button, and the purifier speed 
button simultaneously for 3 seconds to switch off the filter replacement 
indicator.  
更換濾網完畢並開機後，請同時長按電源鍵和清淨風速鍵 3 秒，

即可關閉濾網指示燈。

The recommended replacement time for the filter is 3000 hours, but it still depends on your 
actual usage. Please replace the filter immediately when the filter replacement indicator [       ] 
lights up tomaintain the purification performance of this product.
濾網建議更換時間為 3000 小時，但會依您使用的頻率而有所不同，請在濾網指示燈 【     】亮起時即

時更換濾網，以維持本產品淨化的效能。

You can regularly place the filter in a ventilated place with sunlight for a period of time to avoid 
the activated carbon filter from absorbing too much harmful gas and causing odors.
本濾網含活性碳，在吸附有害氣體後可能產生異味。建議定期將本濾網放置於有光照的通風處一段時

間，以改善氣味以及吸附效能。
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電源を切り電源プラグを外した後、製品の背面側にあるフィルターカバーのハン
ドルを引きます。
หลงัจ�กปิิดเครื�องของผลติภณัฑแ์ละถอดปิลั�กไฟแลว้ 
ใหด้งึที่ี�จับบนฝ�ครอบตวักรองด�้นหลงัผลติภณัฑอ์อกไปิที่�งหลงั

使用済みのフィルターを外し、新品のフィルターと交換します。
ถอดตวักรองเดมิออกม�และเปิลี�ยนแที่นดว้ยตวักรองตวัใหม่

フィルターカバーを製品に再び取り付けます。
ใสฝ่�ครอบตวักรองกลบัเข�้ไปิบนตวัผลติภณัฑ์
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フィルターを交換する際は、必ずフィルターを開梱してから行ってください。
โปิรดแกะกลอ่งเอ�ตวักรองออกม�เตรยีมกอ่นที่ี�จะใสแ่ที่นตวักรองเดมิ

*電源コードが破損しないように、取り外す際には電源コードを引っ張らないでください。
*โปิรดอย�่ดงึส�ยไฟออกในระหว�่งก�รถอดปิระกอบเพื่ื�อป้ิองกนัไมใ่หส้�ยไฟข�ด
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電源ボタンと空気清浄機の強度ボタンを同時に3秒間押し続けると、
フィルター交換インジケーターが消えます。
กดปิ่่ มเปิิด-ปิิดและปิ่่ มปิรับคว�มเร็วเครื�องฟอกอ�ก�ศพื่รอ้มกนัค�้งไวเ้ป็ินเวล� 3 
วนิ�ที่เีพื่ื�อปิิดไฟตวับง่ชี�ก�รเปิลี�ยนตวักรอง

フィルターに推奨される交換時期は3000時間ごとですが、実際の使用状況によって異な
ります。本製品の浄化性能を維持するため、フィルター交換インジケーター[     ] が点
灯したら、直ちにフィルターを交換してください。
ระยะเวล�ก�รเปิลี�ยนตวักรองที่ี�แนะนำ�คอืที่ก่ 3000 ชั�วโมง แตข่ึ�นอยูก่บัก�รใชง้�นจรงิของคณ่ดว้ย  
โปิรดเปิลี�ยนตวักรองที่นัที่เีมื�อไฟตวับง่ชี�ก�รเปิลี�ยนตวักรอง [     ] ตดิขึ�นม�เพื่ื�อใหผ้ลติภณัฑม์ ี
ปิระสทิี่ธิภิ�พื่ก�รฟอกอ�ก�ศที่ี�ดอียูเ่สมอ

一定の時間、フィルターを風通しの良い日の当たる場所に置くようにすると、活性炭フ
ィルターが有害なガスを過度に吸収し異臭を放つ現象を防ぐことができます。
คณ่ส�ม�รถว�งตวักรองไวใ้นตำ�แหน่งที่ี�ระบ�ยอ�ก�ศไดด้แีละไดรั้บแสงแดดสอ่งถงึโดยตรงสกั 
ระยะเวล�หนึ�งเป็ินปิระจำ�ได ้ที่ั�งนี�เพื่ื�อหลกีเลี�ยงไมใ่หต้วักรองถ�่นกมัมนัตด์ดูซบัก�๊ซที่ี�อนัตร�ย 
และกลิ�นที่ี�เกดิขึ�นม�กเกนิไปิ
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4-in-1 HEPA Filter
Filtre HEPA 4-en-1
4-in-1-HEPA-Filter

This user manual is applicable to acerpure cool / acerpure pro series of AC551-50W/

AP551-50W filters.

Ce manuel d'utilisation est applicable aux filtres AC551-50W/AP551-50W de la série 

acerpure cool/acerpure pro.

Diese Bedienungsanleitung bezieht sich auf die Filter AC551-50W/AP551-50W  der Serien 

acerpure cool / acerpure pro.

User Manual
Manuel de l'utilisateur
Bedienungsanleitung
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Veuillez bien déballer le filtre avant de le remplacer.
Bitte achten Sie darauf, den Filter auszupacken, bevor Sie den Filter wechseln.

Après avoir coupé l'alimentation et débranché le cordon d'alimentation, tirez la 
poignée du couvercle du filtre vers l'arrière.
Ziehen Sie nach Abschalten des Geräts und Ziehen des Netzsteckers den Griff an der 
Filterabdeckung hinter dem Produkt nach hinten.

Retirez le filtre d'origine et remplacez-le par le nouveau filtre.
Nehmen Sie den ursprünglichen Filter heraus und ersetzen Sie ihn durch einen neuen.

Remettez le couvercle du filtre sur l'appareil.
Bringen Sie die Filterabdeckung wieder am Produkt an.

*Veuillez éviter de tirer sur le cordon d'alimentation pendant le démontage pour éviter de l’endommager.
*Bitte ziehen Sie während der Demontage nicht am Netzkabel, da es andernfalls womöglich beschädigt wird.
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Maintenez enfoncés simultanément le bouton d'alimentation et le bouton 
de la vitesse du purificateur pendant 3 secondes pour éteindre le voyant de 
remplacement du filtre.
Halten Sie zum Abschalten der Filterwechselanzeige die Ein-/Austaste und 
die Reinigungsgeschwindigkeitstaste gleichzeitig 3 Sekunden gedrückt.

Il est recommandé de remplacer le filtre après 3000 heures, mais cela dépend toujours de votre 
utilisation. Veuillez remplacer le filtre immédiatement lorsque le voyant de remplacement du 

filtre [       ] s'allume pour maintenir les performances de purification de ce produit.
Die empfohlene Wechselzeit für den Filter beträgt 3000 Stunden; sie hängt jedoch von Ihrer 
tatsächlichen Nutzung ab. Bitte wechseln Sie den Filter zur Wahrung der Reinigungsleistung 

dieses Produkts umgehend, wenn die Filterwechselanzeige [       ] aufleuchtet.

Vous pouvez placer de temps en temps le filtre dans un endroit bien aéré sous la lumière du 
soleil pendant un certain temps pour éviter que le filtre à charbon actif n'absorbe trop de gaz 
nocifs et ne provoque des odeurs.
Sie können den Filter regelmäßig längere Zeit an einem belüfteten Ort im Sonnenlicht 
platzieren, damit der Aktivkohlefilter nicht zu viel schädliches Gas und Gerüche verursachende 
Partikel absorbiert.
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